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ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 7765/25-8-2020 
 
 

Σχετικά με ερωτήματα παροχής διευκρινήσεων που τέθηκαν στο πλαίσιο του διαγωνισμού για την : 
“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ PARKING ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΝΕΟΥ ΛΙΜΕΝΑ», 
αναφέρουμε τα κάτωθι: 
 

 Για την απαίτηση απόδειξης τεχνικής ικανότητας της παραγράφου 2.2.5 οι οικονομικοί 
φορείς προσκομίζουν κατάλογο των έργων  που έχουν εκτελέσει  καθώς επίσης και 
βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης των εν λόγω έργων. Δεν υπάρχει  συγκεκριμένη απαίτηση για 
τον προϋπολογισμό /ποσότητα των εν λόγω έργων. 

 
 Οι γραπτές εγγυήσεις για τα νέα υλικά που θα προμηθεύουν θα δίνεται και  από τους 

κατασκευαστές – προμηθευτές και από τους συμμετέχοντες με την υποβολή υπεύθυνης 
δήλωσης. 
 

 Δεν υπάρχει δυνατότητα διαδικασίας συνεδρίασης απομακρυσμένα. 
 

 Σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές  των μπαρών εισόδου – εξόδου, το μήκος των 5 
μέτρων δεν είναι δεσμευτικό, διότι αφορά όλο το πλάτος του δρόμου. Το ελάχιστο 
απαιτούμενο είναι τα 3,5μ έτσι ώστε να μην μπορεί να διέλθει φορτηγό.   

 
 Ο στύλος ανάρτησης εξωτερικής πινακίδας αναφέρεται στις εργασίες που δεν 

συμπεριλαμβάνεται στην τιμή της προσφοράς. 

 

 Στα κουβούκλια εξωτερικού χώρου  απαιτείται η κατασκευή της  μπροστινής και της 
οπίσθιας  όψης  από PVC με υψηλή αντοχή  σε εξωτερικές συνθήκες. Στις πλαϊνές όψεις 
όπου απαιτείται μεταλλική όψη θα είναι ηλεκτροστατικά βαμμένο με μη δεσμευτικό  RAL, 
παρά μόνο σκούρας απόχρωσης εναρμονισμένης με το χρώμα των PVC και των λοιπών 
εξωτερικών συστημάτων. Η πρόσβαση και από τις δύο πλευρές είναι επιθυμητή και όχι 
δεσμευτική. 

 
 
 
                                                                                                                      Ο Διευθύνων Σύμβουλος  
                                                                                                                             της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
                                                                                          
                                                                         
 

                                                                                  
                                                                                                                        Αθανάσιος Β. Πορφύρης  
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